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Acta Nro. 211-GADMY ADM.2019 – 2023 

 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE YANTZAZA, 

CELEBRADA EL 24 DE FEBRERO DEL AÑO 2023 
 
En la ciudad de Yantzaza, provincia de Zamora Chinchipe, a los veinticuatro días del mes de febrero 
del año dos mil veintitrés, siendo las quince horas, conforme lo dispone el Art. 319 del Código 
Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización, se da inicio a la presente Sesión 
Extraordinaria del Órgano Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de 
Yantzaza, convocada por el señor MV. Martin Alejandro Jiménez Aguirre, Alcalde del cantón 
Yantzaza; para dar inicio a la presente sesión concurren la señora Vicealcaldesa Ing. Ruth Magdalena 
González Marín. Mgs, y los señores Concejales: Srta. Mery Alexandra Cueva Beltrán, Lcdo. Víctor 
Monfilio Díaz Márquez, y la Lcda. Yalitza Katherine Sarango González. Mgs, actúa en calidad de 
Secretario General el Abg. Geison Gerardo Ruilova Calva, se constituyen en Sesión Extraordinaria, 
con la finalidad de tratar el siguiente orden del día: 
 

1. Constatación del quórum. 
2. Apertura de la sesión. 
3. Análisis y resolución para entrega de Reconocimientos a las personas que se hubiesen destacado 

en los Méritos: Artístico-Cultural, Deportivo, Educativo, Social y Salud, en nuestro cantón 
Yantzaza, a realizarse en la sesión solemne conmemorativa del 26 de febrero del año 2023.  

4. Clausura de la Sesión. 
 
* El señor Alcalde, expresa un atento saludo y bienvenida a todos los presentes. 
 
PRIMERO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. – El señor Alcalde MV. Martin Alejandro 
Jiménez Aguirre, solicita que por Secretaria se constate el quorum. – Interviene el Secretario, ante 
el pedido del señor Alcalde, procede a constatar el quorum y a su vez informa la presencia de la señora 
Vicealcaldesa Ing. Ruth Magdalena González Marín. Mgs, y los señores Concejales: Srta. Mery 
Alexandra Cueva Beltrán, Lcdo. Víctor Monfilio Díaz Márquez, y la Lcda. Yalitza Katherine Sarango 
González. Mgs, existiendo el quórum para dar inicio a la sesión extraordinaria número cuarenta y dos 
del Concejo Municipal de Yantzaza, celebrada el día viernes 24 de febrero del año 2023.  
 
* El señor Alcalde, dispone se de lectura al siguiente punto del orden del día*. 
  
SEGUNDO: APERTURA DE LA SESIÓN. – El señor Alcalde MV. Martin Alejandro Jiménez 
Aguirre, manifiesta, bienvenidos compañeros/as a una nueva sesión de Concejo, gracias por su 
presencia, queda aperturada la presente sesión. 
 
* El señor Alcalde, dispone se de lectura al siguiente punto del orden del día*. 
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TERCERO: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN PARA ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A 
LAS PERSONAS QUE SE HUBIESEN DESTACADO EN LOS MÉRITOS: ARTÍSTICO-
CULTURAL, DEPORTIVO, EDUCATIVO, SOCIAL Y SALUD, EN NUESTRO CANTÓN 
YANTZAZA, A REALIZARSE EN LA SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA DEL 26 DE 
FEBRERO DEL AÑO 2023. – El señor Alcalde MV. Martin Alejandro Jiménez Aguirre, 
manifiesta, compañeros como es de su conocimiento como Ustedes saben para poderlos nominar a las 
personas que van a recibir un reconocimiento en la sesión solemne, hay una Ordenanza a la cual 
debemos regirnos, en base a ello, para coordinar y proceder a designar a los ciudadanos que se va 
reconocer en la sesión solemne, así que queda a consideración, señor Secretario que méritos no más se 
va a reconocer. – Por Secretaria, al mérito cultural, al mérito deportivo, al mérito académico, al mérito 
investigativo, al mérito laboral, al mérito de gestión política. – Interviene el señor Alcalde MV. 
Martin Alejandro Jiménez Aguirre, manifiesta, bien compañeros ahí están los méritos que se deben 
reconocer conforme consta en la Ordenanza, para que den nombres, y poder elegir democráticamente. 
- Por Secretaria, el Concejo Municipal, luego del análisis y debate correspondiente, por Unanimidad 
de los señores Ediles presentes, han resuelto dar un reconocimiento a los siguientes ciudadanos 
destacados, conforme el siguiente detalle: 

• Mérito Cultural: Srta. Nairovy Encalada 
• Mérito Deportivo: Sr. Miguel Ángel Fierro 
• Mérito Académico: Arq. Katherine Cuadrado 
• Mérito Investigativo: Srta. Alexandra Boza 
• Mérito Laboral: Servidor Municipal: Sr. Antonio Calle; Trabajador: Sr. José Soto  
• Mérito de Gestión Política: Sr. Víctor Sarango. 

Interviene el señor Alcalde MV. Martin Alejandro Jiménez Aguirre, manifiesta, bien compañeros, 
luego que ya se ha hecho la selección pertinente, señor Secretario proceda a tomar votación. - Por 
Secretaria, se procede a tomar votación. – Concejala (A) Srta. Mery Cueva, Aprobado; Concejal 
Lcdo. Víctor Díaz, Aprobado; Vicealcaldesa Ing. Ruth González. Mgs, Aprobado; Concejala Lcda. 
Yalitza Sarango. Mgs, Aprobado; Señor Alcalde MV. Martin Alejandro Jiménez Aguirre, 
Aprobado. 
 
Resolución: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Yantzaza, con cinco 
votos a favor, por Unanimidad de los señores Ediles presentes, Resuelven: Reconocer en la Sesión 
Solemne Conmemorativa por los 42 años de cantonización de Yantzaza, a los siguientes ciudadanos 
destacados: 

• Mérito Cultural: Srta. Nairovy Encalada 
• Mérito Deportivo: Sr. Miguel Ángel Fierro 
• Mérito Académico: Arq. Katherine Cuadrado 
• Mérito Investigativo: Srta. Alexandra Boza 
• Mérito Laboral: Servidor Municipal: Sr. Antonio Calle; Trabajador: Sr. José Soto  
• Mérito de Gestión Política: Sr. Víctor Sarango. 

 
* El señor Alcalde, dispone se de lectura al siguiente punto del orden del día*. 
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CUARTO: CLAUSURA DE LA SESIÓN. - El señor Alcalde MV. Martin Alejandro Jiménez 
Aguirre, manifiesta, compañeros muchísimas gracias por la reunión del día de hoy, queda clausurada 
la presente sesión. 

 

 
 
 

MV. Martín Alejandro Jiménez Aguirre 
ALCALDE DEL CANTÓN YANTZAZA 

 
 

Ing. Ruth Magdalena González Marín. Mgs 
VICEALCALDESA 

 
 

 
     Srta. Mery Alexandra Cueva Beltrán            Lcdo. Víctor Monfilio Díaz Márquez   
                     CONCEJALA (A)                                  CONCEJAL 

 
 
 
 
          Lcda. Yalitza Katherine Sarango González. Mgs                  

                        CONCEJALA                                             
 
 
 

     Abg. Geison Gerardo Ruilova Calva 
               SECRETARIO DEL CONCEJO 

 

 

 


